

喜来健男内裤10大怪，惊喜又意外

【喜来健养生内裤】在济南上市三年了。引起群众的一片好评和惊呼！穿过【喜来健养生内裤】的人都在说：“太怪了！怎么会有这么好的内裤？”很多男士女士都因它而获益，“我老公身体棒”“老婆很满意”这些话已悄悄在朋友之间传开。

在此，笔者接触了一些【喜来健养生内裤】受益者，其中滋味只有他们能体会：

1怪：阴囊潮湿 当天就见效

我有阴囊潮湿的毛病，一休总是湿漉漉黏黏的，出现湿疹还有异味，尤其到夏天，我更是经常偷偷在车上换内裤，可那里还是潮潮的，不长时间，内裤又湿了。

穿上喜来健，马上就感到舒服极了，干爽，即使运动跑步那里依然干爽，而且裆部设计很合理，不压迫器官。

2怪：尿频尿急 三天大好

年纪大了，前列腺就出了问题。尿频、尿急、尿等待、尿不净，一夜起来七八次，晚上全家都休息不好，白天也没精神。裤子有尿渍，身上有异味，老伴天天叫我“所长”。

换上喜来健养生内裤，第一夜才起来三次，三天后一夜顶多起来一次。“厕所所长”终于下岗了。而且还出现了久违的晨勃，还和老伴亲热了一把，喜来健养生内裤真是好裤。

3怪：阳痿早泄 一星期不再困扰

7种人急换 【喜来健养生内裤】

1. 尿频、尿急、尿等待、尿分叉、阴囊潮湿、会阴胀痛、腰酸无力，前列腺增生肥大的
2. 阳痿、早泄、性欲减退对夫妻生活不满意者、射精少精不育的
3. 弊裆湿乎乎、异味特别大的
4. 腹股沟湿乎乎、异味特别大的
5. 便秘、腹泻、痔疮、坐骨神经痛的
6. 促进血液循环，提高机体免疫力
7. 女性痛经、月经不调、外阴瘙痒、异味、附件炎、尿道炎、阴道炎、腹膜炎、小腹寒凉、手脚冰凉的



喜来健一穿，男人赛神仙

人到中年老婆有时候会很难缠，可我那方面不太行，她不满意就数落我，我哄着她吧，她又说我是不是看上别的女人了，真是窝囊又烦心，用壮阳药来助兴，浑身发热，血压升高，心跳加速，因副作用太大让我心惊胆战。后来穿上喜来健养生内裤，才一个星期，我那方面就好自如了。吃药7年不如穿内裤7天。真奇怪，现在特喜欢老婆缠着我的感觉。

4怪：两个月 男人大梦想实现了

由于青春期频繁手淫导致我器官发育不良，常有自卑感，不敢到公共浴池洗澡，就连去公厕都跟做贼似的。西医治疗一般得服用激素，而且肯定会出现严重不良后果，中医治疗见效慢，可能一个月也不见好转效果，肾还会

受不了。换上喜来健养生内裤十天，那里就有膨胀感，两个月，让我自信十足的与朋友洗澡，他们在我面前惭愧地抬不起头来。喜来健养生内裤让我做自信大男人。

5怪：治疗 泌尿性疾病有奇效

喜来健养生内裤含有金刚山能量磁石、光磁动力布及光磁共振网，具有很强的杀菌、抑菌功能，能治疗和预防各种泌尿性疾病。

6怪：便秘、痔疮 症状一齐消

我姑父得便秘痔疮的毛病

换上喜来健，便秘、痔疮症状一齐消失。

多年了，表姐夫给他买了2条喜来健养生内裤，它特有的负离子纤维释放超强的负离子，1个月便秘的毛病好了，三个月了痔疮一次也没有复发，现在竟然敢去吃川菜了，浑身也感觉轻松多了。看上去像年轻了十几岁，真是想不到喜来健养生内裤这么好。

7怪：失眠 气色好、 免疫力大提高

舅舅经常感冒，夜里睡不稳，睡不好，去医院检查竟是免疫力低，舅妈说中药西药吃了就是不见好，舅妈的侄子带回来2条喜来健养生内裤，内含全磁动力布和能量石，促进血液循环，提高机体免疫，舅舅穿上后，精神气好了，也不失眠了，一冬天也没感冒，6楼一口气就上去了，身体越来越棒。

8怪：十年不育 今朝好

同事老张结婚十年了，老婆一直没有怀孕，跑遍了大小医院，吃过无数偏方偏药就是没见效，他老婆在报纸上看到喜来健养生内裤就买了2条，它内含金刚能量石，刺激睾丸酮分泌，改善身体机能，无任何副作用。老张穿上半年后，老婆有喜了，现在老张逢人便说喜来健养生内裤好。

9怪：长期穿， 男人动力问题解决好

穿用喜来健养生内裤，为你提供源源动力，让我比年轻时还有“动力十足”，功能强劲，时间持久，腰不酸，精神好，长期穿公司老板夸，家里老婆夸。

我就要把喜来健穿起，妻子笑道：“你傻吗？这么好的东西，又没有副作用，你继续穿。永远穿又咋了。”呵呵，我以后不

穿别的内裤了，就穿喜来健养生内裤。

10怪：用过的都说好

喜来健养生内裤因其良好的效果受到广大消费者的信赖并持续热销。用过的都说好。老公说：“老婆现在对我越来越满意了。”老婆说：“老公现在越来越威风了”女儿说：“老爸的精神气越来越好，不尿频尿急了，也不失眠了，像年轻了十岁”老伴说：“老头子多年的前列腺病神奇的好了”出租司机说：“我多年的阴囊潮湿症状消失了，下身再也不湿乎乎的了”……

喜来健内裤救三腺 性腺 肾腺 前列腺

男人的“金三角”是从男性的腰部一直到会阴部，是性腺、肾脏、前列腺核心区域，是男人的命根所在，喜来健养生内裤的金刚山超级复合能量石释放的磁波能量，进行大系统疗法，保证男人健康有活力的根本所在，不打针、不吃药、不依赖，第一大体力充沛，浑身轻松，心脏病、高血压、糖尿病患者皆可放心穿用，温补太慢，速效害人，脏普通内裤，男人的新生活从今天开始。

喜来健五大顶尖科技，360℃全方位呵护男人金三角，穿上它仿佛是爱人在给你做温柔按摩，动力系统恢复强劲！让爱侣不会疲劳！这就是喜来健养生内裤！能洗涤3000次以上的生理裤！让她着迷，让她欣喜若狂！让你成为高人一等的超级无敌男人！

本地订购电话：0530-5543838

买生理内裤 认大品牌 就选【喜来健】

热烈祝贺：喜来健养生内裤上市三周年，成本价销售。总部决定：创品牌，回馈消费者

原价198元 成本价49元

仅限最后6天 活动截止到6月27日

活动结束恢复原价

订购电话：0530- 5543838
5922338

市内免费送货
外地货到付款

专家提示：一穿一洗，疗效更佳！



电话多购有惊喜！

喜来健养生内裤 打造激情男人

1 动力纤维促进男性荷尔蒙分泌，提高男性功能

喜来健养生内裤所采用的全磁纤维，独含超强动力因子，配合金刚磁石，模拟太空环境，有效激发男性睾丸酮荷尔蒙的内源性分泌，生精养精，增强战斗力，提高性功能，防治男性功能障碍。

2 光磁共振网促进血液循环

全磁纤维中的远红外纤维与磁纤维形成光磁共振网，持续释放3500高斯能量磁场，促进生殖器官的微循环，使器官24小时处于微运动状态。

3 银离子+全磁动力布，立体抗菌，康复前列腺

喜来健养生内裤中的银离子具有很强的抗菌抑菌性，全磁动力布纤维中的动力因子疏通腺管，打通血流，银离子和动力纤维结合，穿透前列腺包膜，杀菌消炎，抗菌排毒，快速排除前列腺毒素，康复前列腺疾病。

4 动态、智能，阴囊恒温35℃

裆部平均温度低于体温2℃时，男性下身疾病就不易发生，喜来健养生内裤运用独有的动态立体设计技术，109道工序打造，根据温度自动调节纤维结构方式，当环境温度高于35℃时，纤维如百叶窗般打开，加速透气排热，使阴囊始终粘贴于健康恒温的35℃。杜绝阴囊湿润。

5 负离子：磁动力纤维，提高身体机能

喜来健养生内裤的负离子纤维能够大量释放负离子，有效中和男性前列腺、睾丸、阴茎中的的正离子，清除导致人体衰老自由基，促进血液循环，提高机体免疫，排毒防病，去便秘，治腹泻，使各器官组织保持年轻活力状态。

6 立体设计，动力纤维，舒适、宽松、透气

三维立体空间设计，颠覆了传统内裤潮湿压抑结构布局，弥补传统内裤容易滋生细菌，导致大腿两侧对重要部位挤压的缺陷。立体设计+全磁纤维，不挤压、更透气、宽松、舒适，让男性宝贝部位自由“呼吸”。

穿喜来健 享受男人真幸福

顾总，男，44岁，酒店老板。从一名厨师成长为一个大酒店的老板，顾总吃了很多苦，现在有物质基础了，该好好享受了吧，但由于身体过度透支，频繁酒场应酬，出现了严重的性功能障碍，勃起无力，中途疲软，无性欲，持续时间短，阴囊潮湿、腰膝酸软等一大堆男人病。老婆天天怀疑他有外遇，跟踪他三天两头要离婚。弄得顾总大人愁眉不展。春节战友聚会，老班长向他推荐了自己穿的喜来健养生内裤，第二天，顾总就买了两条。穿着当天，阴囊潮湿消失了。

三天后，老婆再也不要离婚了。不到一个月，自己的男人病基本好了，感觉自己像个小伙子一样精气神十足，用顾总的话说，真没想到一条养生内裤竟能改变这么大，事业、家庭都不能丢啊！

田先生，27岁，培训公司部门经理，文质彬彬，按理说这样的条件

应该挺受女孩的欢迎，可他交了两个女朋友都离他而去并嘲笑他。原来田先生那怕纤维，以前服用过壮阳药发育药，结果越吃越糟。一位网友给他介绍了喜来健养生内裤，从第三天开始，那里就有感觉，而且越来越强烈，穿上一个半月的时间，感觉有明显的变化，时间也越久越持久。女朋友又重新回到了他的身边。

穿上喜来健 从此睡觉不起夜

牛大爷，64岁，退休干部。我这前列腺毛病都十几年了，尿频尿急，一夜起来七八次。有时憋得脸红脖子粗，还尿不出。打针吃药，直接往前列腺扎针，给直肠放药，方法都用遍了，就是没治好，真想把它割了。经常出国的二女婿送来两条喜来健养生内裤，开始我还不信，一条内裤能治病？但穿什么也是穿，孩子一片心，我就换上了。结果才两人，起夜的次数就少了。刚半个月，夜里只要起一两次。一个月后，不但尿频尿急的毛病全好了而且失眠健忘、便秘、腰腿酸痛也全好了。我在小区里碰到老友就说快穿喜来健吧！价格不高，效果还好，这真是我们中老年人的福音啊！

郑重声明

现在市场的男内裤鱼目混杂，而喜来健养生内裤的销量不降反升，这是因为：包装可以模仿，核心技术不能模仿；外观可以模仿，产品功效不能模仿；样式可以模仿，细节不能模仿。

广大消费者在购买男性生理裤时认准韩国【喜来健养生内裤】字样与盒子包装，以防买到“山寨版”假冒伪劣产品的身体健康的。